睿翔队将出征中冠联赛

因台足球,迈出历史性的·

天完成大区赛抽签,睿翔队分在营口赛区



回家主场作战,睿翔需闯过两关

昨天上午的抽签分为资格赛 和大区赛。资格赛将有3组10支 球队,每组第一名晋级大区赛。 今年年初获得齐鲁超赛第三名的 烟台睿翔队直接晋级大区赛。

根据规则,大区赛则分为8个 赛区16个小组。综合兼顾地域、 成绩、所属协会等多项因素的抽 签原则,烟台睿翔队在抽签前被 确定分在了辽宁营口赛区。考虑 历史成绩,营口超越和山西龙城 人分列营口赛区R组和S组的种 子队。同协会小组回避原则让山 西翔宇早早与营口超越一起落位 R 组。同样的原因,一同分在营口 赛区的烟台睿翔与同省的菏泽曹 州在小组抽签中回避同组。营口 赛区的另外三支球队分别是长春 喜都、延边体校和邯郸人。

各小组赛前两名将与同赛区 另一组前两名进入大区晋级循环 赛,循环赛前两名共16支队伍晋 级总决赛。总决赛16支队分为 两组进行单循环赛,再进行排位 赛和淘汰赛决出名次,前4名将 获得2025赛季中乙资格。

也就是说,烟台球迷要想在 主场看到烟台睿翔鏖战中冠联 赛,首先睿翔要确保在大区小组 赛位居前两名。之后,同赛区两 个小组的前两名再战四队组成的 大区晋级循环赛,大区前两名将 晋级今年中冠联赛共16支球队的 总决赛。

如果睿翔能够晋级今年中 冠16强总决赛,烟台球迷就可 以在主场为烟台自己的球队呐 喊助威,与烟台睿翔并肩为冲 乙而战。

睿翔已完成组队,将开启系列热身赛

烟台睿翔足球俱乐部是中 冠改制后首支参赛的烟台足球 俱乐部.

中冠联赛全称"中国足球协 会会员协会冠军联赛",由中国足 协于2002年创办,是中国足球联 赛体系中的第四级联赛,属于业余 联赛。该项赛事前四名可直接晋 升中乙联赛,正式进入职业联赛。 中冠联赛也是全国业余足球俱乐 部进军职业联赛的唯一渠道。

烟台睿翔足球俱乐部成立于 2016年,成立时球队名称为昊翔, 2022年更名为睿翔,球队的口号 是"睿翼翱翔"。俱乐部为烟台市 足协的注册会员单位,常年参加 市足协举办的各项赛事。俱乐部 于2018年代表芝罘区足球队荣

获第四届"烟台杯"县市区足球联 赛冠军: 2020年, 2023年荣获烟 台足球超级联赛季军;2021年荣 获烟台足球超级联赛亚军;2022 年荣获烟台足球超级联赛冠军; 2023年荣获烟台市第八届足协杯 赛冠军;2024年荣获烟台足协超 级杯赛冠军,

今年1月份,烟台睿翔足球俱 乐部荣获山东省齐鲁足球超级联 赛季军,经过中国足协的准入条件 审核后,获得了参加本赛季中冠联 赛的资格。"和大家一样,我也是烟 台球迷,心怀烟台足球梦,一直盼着 烟台足球有一天能够鏖战职业赛 当机会出现,我们只能全力以 赴克服困难,为烟台和烟台足球战 斗。"烟台睿翔足球俱乐部投资人

昨天在电话中告诉记者,作为一支 刚开始从业余队向职业队转型的 年轻球队,睿翔还有很长的一段路 要走:"困难很多,我们会全力克服, 希望在这条路上一直坚持下去。"

之前,烟台睿翔面向全国发 出试训通知,队内有来自省内外 的诸多职业球员,其中不乏出自 鲁能梯队的"名将"。目前,睿翔 队已完成组队,即将开始在省内 进行多场热身赛,为大区小组赛 做好准备。"我们是中冠的新军, 第一次出战全国赛场,首先要打 出烟台足球的精气神儿。"烟台睿 翔队主教练张大伟说,他们将力 争晋级16强:"为了一个目标 回到主场与烟台球迷一起征战总

现实:烟台足球任重道远

千呼万唤,烟台足球终于迈 出了奔向职业化的第一步。这是 烟台睿翔的一大步,环视四周,却 是烟台足球千里之行的一小步。

从1994年国内足球运动全 面开启职业化以来,烟台球迷盼 了30年! 尤其近些年,每年足球 季的周末,大量烟台球迷只能奔赴 济南、青岛甚至淄博、泰安、日照看 球。睿翔之前,银泰、惊蛰等多支 活跃在烟台业余联赛的老牌强队 均有参加职业联赛的心愿,但受制 于现实条件,烟台本土足球的职业

化萌芽在今年才艰难破土。

环顾山东足坛,中超联赛有 山东泰山、青岛海牛和青岛西海 岸三支球队,中甲联赛有青岛红 狮,中乙联赛有泰安天贶、日照宇 启和山东泰山B队。与睿翔一起 征战今年中冠联赛的同省兄弟还 有青岛五月的风、青岛追风少年、 山东球探、淄博大齐和菏泽曹 州。客观地说,烟台职业足球的 发展远远落后。要想让职业足球 的小苗在烟台扎根发芽,单靠烟 台足球人的情怀、投资人的热情

还远远不够,烟台职业足球的发 展需要多方共同的实质性支持和 共同努力,才能为烟台球迷留下 精神火种,成为烟台体育的又一 张城市名片!

千里之行,始于足下。 睿翔为烟台足球开启新的里 程,但是为烟台足球战斗绝对 不应是睿翔一支球队的事情。 烟台足球的成长需要各界一起 努力,共同为烟台足球而战,为 烟台而战!

奥运年 他们王者归来

随着巴黎奥运会临近,"回归"成为体坛最近一段时间的关键词。无论是功成名就的世界冠军,还是家喻户 晓的体坛老将,为了梦想,他们选择重新起航。

参加过两届奥运会的朱婷日前宣布将重回国家 队。"此次归队,唯一目的就是为中国女排夺取巴黎奥运 会参赛资格尽一份力。"带着为国征战的责任,朱婷将在 世界女排联赛期间与国家队会合。

此番回归前,朱婷承受了不小压力。伤病尚未痊 愈、竞技状态下滑、外界的流言蜚语……这些使得朱婷 ·度萌生退意。在恩师郎平的鼓励帮助下,朱婷渐渐走 出低谷,运动表现也开始提升。

目前,朱婷正随斯坎迪奇俱乐部参加意甲女排联 赛,并帮助球队闯进决赛。她的归队,将为中国女排冲击 奥运增添一份保障。而朱婷此前也表示:"再打两届奥运 会,是我对自己的期许,也是作为职业运动员的态度。"

"亚洲飞人"苏炳添也在两个月前复出。2024年全 国室内田径大奖赛(第1站)男子60米决赛,即将年满35 岁的苏炳添最终以6秒66的成绩获得亚军

作为奥运会三朝元老,苏炳添曾数次改写中国田径 史。伦敦奥运会,他成为第一位晋级男子百米半决赛的 中国选手;东京奥运会,他又在男子百米半决赛中突破 10秒大关,以9秒83的成绩创造了新的亚洲纪录,并帮 助中国男子4×100米接力队获得奥运会铜牌……

年龄没有成为苏炳添的"枷锁",反而见证了他的成 长与绽放。虽然去年因身体原因比赛不多,但苏炳添曾 多次表示,不会停下备战巴黎奥运会的逐梦脚步。

举重世界杯正在泰国进行,多位令人耳熟能详的老 将出现在赛场上。男子73公斤级决赛,带伤出战的石 智勇拼下了一金一银。

东京奥运会后,石智勇一直饱受腰伤困扰。进入巴 黎周期的前两年,他几乎没有进行过系统训练。从去年 5月到今年3月,石智勇治疗腰伤用过的针灸针已经装 一个5L的饮料桶,他的后背也早已布满针孔。

直到去年12月的卡塔尔大奖赛,石智勇在东京奥 运会夺冠后时隔862天重返国际赛场。彼时的他,总成 绩只有340公斤。经过一个冬训期,石智勇状态有所回 升,最终以356公斤拿到了世界杯总成绩银牌以及一枚 抓举金牌

备受关注的男足国奥队即将踏上奥预赛赛场,而中 国球迷的老熟人范志毅也在近期走上了新岗位-前,中甲球队辽宁铁人宣布,范志毅将担任球队教练组 组长兼技术总监。虽然这与国奥队冲击巴黎奥运会无关,但"范大将军"重返绿茵场,这或许会为低谷中的中 国足坛带来一些积极的影响。

对于此次回归,范志毅坦言是出于个人对足球的热 爱与情怀,在球队中并不担任实际职务。尽管并非亲自

